Press Release

2021年9月28日 株式会社シュクレイ



スイーツのようにおいしいプロテインバー 「クランチプロテインバー ヨーグルトテイスト」 9月28日よりNewDaysで新発売!!

株式会社シュクレイ(本社:東京都港区代表取締役社長:阪本良一)は、新商品「クランチプロテインバー ヨーグルトテイスト」を2021年9月28日(火)より「NewDays」で販売いたします。 本商品は、話題のスイーツブランドを数多く手掛けるシュクレイが、「スイーツのようにおいしいプロテインバー」をコンセプトに開発、忙しい朝の朝食、スポーツ前後の栄養補給などにピッタリです。



1本(37g)あたり、たんぱく質16gが含まれます。たんぱく質の含有率が高いと、おいしさが損なわれる傾向がありますが、味のベースをすっきりとしたヨーグルトテイストとし、大豆パフにホワイトチョコレートを練り込むことで、味と食感にアクセントがつき、まさに洋菓子やさんならではのスイーツのように美味しいプロテインバーになりました。

【商品情報】

- ・商品名 「クランチプロテインバー ヨーグルトテイスト」
- ・販売価格 216円(税込)
- ・内容量 37 g
- ・成分 180kcal タンパク質16g 脂質8.4g 炭水化物10.1g
- ・発売日 9月28日 (火) より順次発売
- ・発売箇所 NewDays ※一部取り扱いの無い店舗もございます。

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】 株式会社シュクレイ 担当:営業部 大谷

電話:070-3191-3688 メールアドレス:m-otani@sucrey.co.jp

Press Release

2021年9月28日 株式会社シュクレイ



(補足資料)

「クランチプロテインバー ヨーグルトテイスト」商品のポイント

- 1. 数々の人気スイーツブランドを手掛けるシュクレイがおいしさを追求(※1)
- 2. 1本(37g)中に、たんぱく質16gとトップクラスの含有率で成人男性が一日に必要なたんぱく質の約4分の1が摂取できる(※2)
- 3. 体内への吸収が早い、ホエイプロテイン使用している為、運動前後におすすめ
- 4. 老若男女問わずに食べやすいヨーグルトテイスト
- ※1 株式会社シュクレイは、「ザ・メープルマニア」「バターバトラー」 「フランセ」をはじめ数々のプレミアムスイーツブランドを手掛けています。 シュクレイホームページ https://www.sucrey.co.jp/
- ※2 厚生労働省HP「日本人の食事摂取基準(2020年版)」より出展



【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】 株式会社シュクレイ 担当:営業部 大谷

電話:070-3191-3688 メールアドレス:m-otani@sucrey.co.jp